YBaxkaemblil yY4aCTHUK OJTUMITHA/IbI!
BaMm npeacTouT Noy4acTBOBaTh B IIKOJIbHOM 3Tale MIKOJLHUKOB cpeln 4 KIaccoB
no matematuke B 2023-2024 yyeGHoM roay.
Kenaem Bam ycnexos!

®UO yyacTHHKA

1. 3amenure 3BE3M0UKH U paMH TaK, YTOOBI PABEHCTBO CTAJIO BEPHBIM U BCE CEMb TGP
OBLIN pa3IMYHBIMU (BapUAHTOB JOJKHO OBITh HECKOJIBKO):

** + *k— 173

2.CKOIBKO TPEYTOIBbHUKOB?

3. B mxony npusesnu 300 kr ppykTOoB (TpyIIH, CIUBHI, s610kK). ['pymt u cious 230 kT, a
rpyu1 # 516710k 200 xr. CKOJIBKO KT TPYILL, CIUB U SI0JIOK IPUBE3JIN B OTAECIBHOCTH?

4. Mororukiuct npoexai 320 KM, IBUTAsCh CO CKOPOCTHIO 80 KM/4, HECKOJIBKO pa3
OCTaHABIHUBASCh B MyTH. CKOJIBKO BCETO BPEMEHH ObLI B ITyTH MOTOLMKIIUCT, €CITH
OCTaHOBKH 3aHsUIM 35 MUHYT?

5. PaccTaBb CKOOKH TakK, YTOOBI paBEHCTBO OBbLIO BEPHBIM:
17-27 +5:4=9

6. B mpomuiom roay B mkose ObUT0 Ha 25 geBoYeK O0JIbIle, YeM MaTbuuKOB. B aTOM roay
B 1Koy npuHsuiM eme 30 ManbunkoB U 15 neBodek. Koro crano 6osblie B MIKOJIE U HA
CKOJIBKO?

7. 3 Kypuilsl 3a 3 qHda cHecnu 3 siiia. CKOJIbKO SKIl CHECYT 6 KypHuil 3a 6 quei? 9 xypul
3a 9 nHeit?

8. Maunsim moxet crecTh 600 T BapeHbs 3a 6 MuHyT, a Kapiicon - B 1Ba pasa ObicTpee. 3a
KaKoe BpeMsl OHHM ChEJISIT 3TO BapeHbE BMECTE?



9. B ssaBape Obuto 12 Ge3BeTpeHHbIX qHEH O0e3 cHera, 11 mHel Obln BeTep, 14 mHel mén
cHer. CKOJIbKO JIHEH B 3TOM Mecsille Obljia MeTedb (CHET ¢ BETpOM)?

10. Baus 3apyman uucno. [IpubaBun k Hemy 3, cymmy yMHOXHI Ha 50, cCHOBa npuOaBuIl
3, ymMHOXuUJ pe3ynbTaT Ha 4 v nomyuni 2012. Kakoe uucno 3aayman Baus?

11. Tpu BO3IyLIHBIX HIapUKa CTOST Ha 12 pyOneit Oosnblie, yeM oauH mapuk. CKOIbKO
CTOUT OJIVH IIApHK?

12. 3anumure yucino 111 geTsippMs IBOMKAMHU.

13. Hanummre nudpamu gucio, coctosiee u3 44 mmunoHoB 44 teicay 44 coteH u 44
CIHHII.

14. Ecniu cTopoHy KBajipaTta, IepuMeTp KOToporo 36 cM, yMEHBIIUTH B 3 pa3a, TO
MOJIYYHUTCS IIUPUHA TPSIMOYTOJIbHUKA, IEPUMETP KOToporo 22 cMm. HaliquTe amuny 3TOr0
MPSIMOYTOJIbHUKA U BRIUUCITUTE TUIOIA/Ib.
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Ko-Bo OasuioB

Bcero 6amios




OT1BeThI HA OJIMMITHATHBIC 3aaHUA 4 KJIacc.

3axanue IIpaBuJabHBIN OTBET Koa — Bo
0aJs10B
1 Bapuanter:  91+82=173 3a KaKabIi
82+91=173 npuMep
91+82=173 16
82+91=173 A
2 20 TpeyroJbHUKOB 16ana
3a KaKIbIN
TPEYroJbHUK
1-20
3 OrTger: 3
1) 300-230=70 (kr) npuBe3JIH IOJIOK ITo 1 6asy 3a
A0 NpaBUJbLHOE
2) 200-70=130 (xr) mpUBE3JIH TPYII reficTRIe
3) 300-200=100 (Kr) npHUBE3JIH CJIUB
4 1) 320:80=4 (yaca) BpeMsi IBH>KCHHS 2
2) 4 yaca+35 MuH = 4435 MUH BpeMs IIyTH C
OCTaHOBKaMU
5 17 - (27+5) : 4=9 1
6 Ha 10 neBouek OoJbIIIe. 1
7 1 xypuna 3a 3 gHst cHec€r 1 siio, 3Ha4uT 3a 6 2
JTHEW OHa cHecET 2 sina, 3a 9 naeu — 3 sina,
torga 6 xypwuil 3a 6 quei cHecyt 12 su, a 9
Kypull — 27 sauil.
8 6 : 2 =3 (mMuH) — cbect 600 T Bapenbs: KapicoH.
600 : 6 =100 (r) — cvect 3a 1 MunyTy Mansim. 1
600 : 3 =200 (1) — cpect 3a 1 munyty Kapncon.
100 + 200 = 300 (r) — cheasT 3a 1 MUHYTY
BMmecte Manei u KapiicoH.
600 : 300 =2 (muHn)
9 6 THEeH. TIpaBUJIbHBIN
OTBET C
1) 31-12=19 pELICHUEM,
2) 11 +14=25 MOSICHEHUEM
3) 25 — 19= 6(;1H)- ObLI CHET C BETPOM, T. €. 3 GaJLIa.

MCETCJIb.

ToapKO OTBET:
1 6amnn;




10 3agymaHo yucio 7 1

11 6 pyounei 1

12 p22:2=111 1

13 44 044 444 1
1) 36:4=9(cm) — cTtopoHa KBaapara 5

14 2) 9:3=_3 (cM) — mMprHa IPSAMOYTOJIbHUKA Ilo 1 6any 3a
3) 3*2=6 (cM) — 2 MHUPUHBI
4) (22-6):2= 8 (cM) — ayTMHA IPSIMOYTOJILHUKA TPABUILHOC
5) 8*3=24 (kB.cm) Aencrbue
OtBeT: 24 KBaapaTHBIX CAHTUMETPOB IJIOIIA/Ib
PSIMOYTOJIbHUKA.

Hroro 46 Oay10B

Ipusep 50% u oo.ree,
noodenuTeanb 75% u 0oJiee




